

# 正誤表

当書籍に誤りがありました。  
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正致します

P.46

---

・図 02 のキャプション（中段）

誤 = 慶應義塾大学三田メディアセンター

正 = 慶應義塾図書館

・図 02 のキャプション（下段・左）

誤 = 慶應義塾大学三田メディアセンター

正 = 慶應義塾図書館

P.55

---

・注 (3)

誤 = 慶應義塾大学三田メディアセンター

正 = 慶應義塾図書館

・注 (7)

誤 = 慶應義塾図書館三田メディアセンター

正 = 慶應義塾図書館

・注 (25)

誤 = 慶應義塾図書館三田メディアセンター

正 = 慶應義塾図書館